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Ocua 1. (o) E€etdote av undpyouv o mapoxdte pla

1 %y
i li -sin— (0,5 . ii li ——= (0,5 ..
(0<xyﬁ§%n)y sing (0,5pov) OU(xwﬁ3%p>x4%—y2 (0.5pov.
(B) Atvetar y ouvdptnon f : R? — R e tono f(x,y) = /2 + y? yu xdde (x,y) €
R?. 'Eyet 1 f pepwéc maparydyous oo (0,0); (0,5 pov.)

(v) Eotww f: R? = R pe tnv bidtnra v x&e (20, y0) € R? undpyet 6 > 0 tétow0
wote f(xo + h,yo) = f(zo,y0 + h) = f(x0,y0), Yo Ohat T b € (—6,9). Aeilte 6t n

[ ebvan otadepr| ouvdptnon. (1 pov)
3
Oépa 2. Alvetor n ouvdptnon f : R? — R pe f(0,0) = 0 xou f(z,y) = %
=Ty
av (z,y) # (0,0).
(i) Aelgte 6t n f elvou ouveyic oo (0,0). (0,5 pov)

(ii) Av v = (v1,v2) ebvon évor povodiaio Sidvuopo tou emmédou, v Peedel 1 topd-
ywyoc e f oto (0,0) xatd tnv xatevduvon v. (Ymddeén: Na yenowonotioete Tov
0PLOO TNE TR (YO XaTd xatebduvar) (1 pov)

(ili) Aei&te 6T n f Bev elvon Sopopiown ato (0,0). (1 pov)

Oépa 3. Abveton 1 ouvdptnon F : R? — R e tono F(z,y, 2) = 2° + 2z —2? — y*.

(i) E&nyeiote yioti n e&iowon F(z,y,2) = 0 opilet wa yovodixh ouvdptnon z =
2(z,y) : U = R oe wa neproyh U tou onpeiou (0,0) ue 2(0,0) = 0. (0,5 pov)

(ii) Troroyiote Tic mEdTNE xou SedteENC TEENC UEPXES aparydYous NS 2 = 2(z, )
oto anuelo (0,0) xou Seilte 6T ) 2 = z(x,y) éyel Tomxd ehdyoto ato onueio (0,0).
(1 pov)

(ili) Adote to mohudvupgo Taylor tne z = z(x,y) devtepne téénc oto (0,0) xou
2(z,y)

glte o lim . 1 pov
e (2.9)—(0,0) T2 + 1 (1 pov)

Ocpa 4.

(o) Abveton 1 ouvdptnon f: R? — R pe tino f(z,y) = 2° + y* — 18zy. Beeite xou
toévopeioTe T Tomxd oxpdtotor e f . (1,5 pov.)

(B) Eow f: R™ — R Swgopiown xou r : [0, 1] = R™ el xaunOin. Av f(r(0)) =
f(r(1)) Sei€te 6n vndpyet ty € (0, 1) tétowo dote o draviopata V f(r(ty)) xou r'(ty)
etvan xddetor petadd Touc. (1 pov)
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